



## **По поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту схода вагонов пассажирского поезда в Мурманской области**



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода вагонов пассажирского поезда на участке Северной железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 21 сентября текущего года при следовании пассажирского поезда сообщением «Мурманск – Санкт-Петербург» по перегону станций «Куна-Ягельный бор» произошел сход 5 вагонов без опрокидывания. В результате произошедшего среди



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пассажиров и членов локомотивной бригады пострадавших нет.

Следователи Мурманского следственного отдела на транспорте произвели осмотр места происшествия, подвижного состава, допросили членов локомотивной бригады, работников производственного участка, назначили необходимые экспертизы.

В настоящее время организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и ущерба.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725421>